

我市4个项目入选省定省管首批重点工程

总投资达240.1亿元

本报讯（记者 孙露）记者日前从市发改委获悉，2021年省定省管重点工程（第一批）项目出炉，我市有4个项目入选，分别是大同秦淮数据有限公司环首都·太行山能源信息技术产业基地项目、新建大同市第四人民医院（传染病医院）项目、山西浑源抽水蓄能项目、国电电力大同湖东电厂2×100万千瓦“上大压小”项目。

据介绍，第一批省定省管重点工程共72个，其中，我市入选的4个项目总投资达240.1亿元。大同秦淮数据有限公司环首都·太行山能源信息技术产业基地项目位

于灵丘县，总投资60亿元，总建筑面积17.76万平方米，共安装17000个高密度机柜，配置约25万台服务器，提供网络、云计算、设施运维、IDC数据服务等，该项目分七期建设完成，致力打造成全国最大的单体数据中心项目。今年计划投资10亿元，截至今年9月已完成投资7.876亿元，目前项目进度已完成78.76%。

新建大同市第四人民医院（传染病医院）项目位于魏都大道出口西河河村南，总投资约12亿元，总建筑面积约12.5万平方米。目前，该项目已办理选址意见

（先行用地意见）、立项批复、勘察、设计招投标、节能报告批复等手续，其他手续正在办理中。

山西浑源抽水蓄能项目总投资89.2亿元，总装机容量150万千瓦，设计年发电量19.22亿千瓦时，设计年抽水电量25.63亿千瓦时，通过两条500千伏送出线路接入电力系统，安装4台单机容量375MW的立轴单级混流可逆式水泵水轮机。电站枢纽工程由上水库、输水系统、下水库、地下厂房和500千瓦开关站等建筑物组成。今年计划投资2.5亿元，目前正在建设征地

补偿、先行用地报批、建设用地报批等前期工作。

国电电力大同湖东电厂2×100万千瓦“上大压小”项目位于云州区，总投资78.9亿元，新建2×1000MW超临界间接空冷燃煤发电机组，替代大同二电厂现有6×200MW机组，由国电电力发展股份有限公司建设。今年计划投资10亿元，截至8月底，该项目已编制完成了《备用厂址论证专题报告》《机组供热能力论证报告》等专题报告，其他前期手续正在办理中。

成龙电影周“瑶森电影实验室”亮相大同

电影人激发头脑风暴纵论动作电影发展

本报讯（记者 陈杰）激发头脑风暴，纵论电影发展。10月15日晚，关帝庙前广场灯光璀璨、星光熠熠，第六届成龙国际动作电影周“瑶森电影实验室”在这里隆重亮相，来自国内的知名电影人、影视明星、行业大咖共聚一堂，围绕动作电影发展的议题各抒己见，展开了一场精彩的对话。

本届“瑶森电影实验室”主题论坛，是对成龙电影周中的两大主角“成龙”与“中国功夫电影”进行深度研究，旨在引发行业思考，增强民族自信，走出中国动作电影新的发展之路。同时，借此平台让行业专家持续关注大同，把大同故事传播出去，为大同打造国际文化旅游目的地、全方位推动高质量发展注入新的强劲动力。

当晚，夜幕降临，华灯初上，在主持人瑶森的邀请下，著名导演尹力、黄建新、唐季礼，以及知名演员张蓝心、屈菁菁等人出场，围绕“67岁的成龙，‘老’了吗？”“中国动作电影，如何碰撞出新的动作时代？”“除了成龙电影，海外观众喜欢怎样的中国动作片？”“除了李小龙、成龙，下一个影响世界的‘龙’将会是谁？”四个议题，展开



全新且深入灵魂的交流。有发言者认为，保持对事物的新鲜感，有少年感和创造力，一个人就不会老；还有发言者表示，动作电影需要传承，成龙作为领军人物，把

东方美学带到了世界。发言者们全方位、多角度的论述，激发电影人有了全新的思考方向，并对影像发展的新未来给出前瞻性建言。

连环画、电影海报里的成龙记忆 我市收藏家田德宏展藏品

本报讯（记者 张志忠）第六届成龙国际动作电影周在我市举办，日前，我市连环画收藏促进会会长田德宏展示了自己收藏的一套上世纪八十年代成龙电影系列连环画和27幅成龙电影海报藏品，让人大开眼界。

田德宏是我市一位连环画收藏家。几十年来，他收藏的各类连环画、年画、海报、画册近两万册（张），出版时间跨度约60多年，内容包括红色记忆、中华传统文化、世界经典名著、年代故事、科普画册



全球洗手日

疾控专家教你正确洗手

本报讯（记者 高燕）每年10月15日是“全球洗手日”，旨在提醒公众养成勤洗手的好习惯。昨日，记者从市疾控中心了解到，洗手是预防传染病最简便有效的措施之一，保持手的清洁卫生可以有效降低感染新冠病毒的风险。

市疾控中心专家介绍，日常工作、生活中，人的手不断接触到被病毒、细菌污染的物品，如果不能及时正确洗手，手上

的病原体可以通过手和口、眼、鼻的黏膜接触进入人体。正确洗手可以切断疾病传播途径，可以避免各种病原体污染，避免多种疾病传播。

洗手时应先在流动水下淋湿双手，均匀涂抹肥皂或洗手液。认真搓洗双手至少15秒，谨记“内外夹弓大立腕”七字口诀，即掌心相对，手指并拢相互揉搓；手心对手背沿指缝相互揉搓，双手交换洗背侧

指缝；掌心相对，双手交叉沿指缝相互揉搓洗掌侧指缝；弯曲各手指关节，半握拳把指背放在另一手掌心旋转揉搓，双手交换洗指背；一手握另一手大拇指旋转揉搓，双手交换洗拇指；弯曲各手指关节，把指尖合拢在另一手掌心旋转揉搓，双手交换洗指尖；双手交换揉搓洗手腕、手臂。最后，在流动水下彻底洗净双手，用干净的毛巾或纸巾把手擦干。

云中味道·世界大同

特色食品展今日启幕

本报讯（记者 吴华 张世敬）备受市民关注的第二届世界面食产业发展峰会“云中味道·世界大同”特色食品展今日正式开幕，来自全国各地的40多家餐饮企业汇聚万达广场，现场展示精彩的传统面食制作技艺和地方特色美食。

15日上午，记者在食品展现场看到，1800平方米的展区内，展位布置充分考虑到展品和技艺表演的不同需求，在格局上力求特色突出、清晰明了。据了解，大同特色美食区设在会场中心区域，邀请了我市多家老字号和知名餐饮企业参展，并针对各自特色面点、厨艺、菜品等进行现场制作展示，向与会人员和市民展示大同丰富的历史文化传承；山西花馍展示区域主要采用图片、实物、展板、雕塑、剪纸等形式，展示我省面食文化的悠久历史、丰富种类和花样繁多的技艺。

工作人员告诉记者，为让市民在特色食品展上看到顶级面师技艺表演，主办方专门邀请的段卫东、王张龙、李群等数位国家级面点大师，将在展会现场亮出拿手绝技，精巧美味的苏式面点、细如发丝的龙须面等难得一见的美食都将一一呈现，让现场观众感受传统饮食文化的魅力。

天镇专场招聘会 助力乡村振兴

本报讯（记者 辛雅君）15日，由省人社厅主办的“促进转移就业，助力乡村振兴”2021年乡村振兴系列招聘会走进天镇县，47家企业携3920个岗位现场招聘，现场达成就业协议288人。

15日，天镇县九岸花城广场上人头攒动，来自省、市、县的47家企业助力乡村振兴专场招聘会，提供就业岗位3920个。据统计，入场求职人员约560人次，初步达成就业意向向288人。

下一步，天镇县人社部门将通过打造劳务品牌，开展职业技能培训、加强劳务输出、支持创业带动就业、鼓励企业吸纳、强化就业援助等多种途径精准发力，帮助更多的农村劳动力、高校毕业生特别是就业困难人员实现就业。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信